

МОСКОВСКИЕ ПРАВДА

23 ЮН 1979

«КАРМЕН» ЕДЕТ В АВСТРАЛИЮ

В то время, как в «Сокольниках» с успехом проходит первая в нашей стране национальная выставка Австралии, на гастроли по далекому «зеленому континенту» отправились мастера балета Большого театра СССР.

Австралийские зрители в третий раз встретятся с прославленным искусством советского балета. На пути турне — Перт, Мельбурн, Аделаида, Сидней. В гастроях, которые продлятся полтора месяца, заняты Майя Плисецкая, Нина Сорочкина, Надежда Павлова, Владимир Тихонов, Юрий Владимиров, Вячеслав Гордеев. «Шопениану» и второй акт «Лебединого озера» в исполнении солистов Большого театра любители балета Австралии уже видели, а со спектаклями «Кармен-сюита» и «Анна Каренина» им только предстоит познакомиться.

Г. ОРЕХОВ.